

題方十强地战寒开幕



备受关注的第二届丰台区中小学生魔方十强挑战赛于12月14日在丰台区少年宫(东区)炫目开赛。本次活动由丰台区少年宫主办,是少年宫传统品牌活动"我能行"做全面发展好少年丰台区中小学生十项技能大赛魔方比拼项目的延展升级赛事。来自丰台区各校的百余名魔方小高手以及去年赛事的获奖选手齐聚比赛现场,向第二届丰台区中小学生魔方十强发出挑战。

据主办方介绍,本届魔方挑战赛依旧以三阶魔方的复原速度为评判标准,在十项技能大赛魔方比拼赛中获得相应名次,并且复原速度达到指定时间的选手才有资格进入十强挑战赛的终极 PK。在持续两个多小时紧张激烈的赛程中,百余名魔方小选手凝神屏息,用自己最好的精神状态比智慧、拼手速。经过淘汰赛和晋级赛的角逐,丰台区魔方十强选手脱颖而出。在随后的十强排位车轮战中,十强选手给现场观众呈现了一场扣人心弦的精彩对决。最后,来自长辛店第一中学的胡延泽同学以13秒104的最好成绩夺得了本次挑战赛的第一名。

本屆魔方十强挑战赛还特别邀请了我国魔方界的"大神"王富博莅临现场。在互动环节,"大神"王富博和裁判长王宇轩分别为现场观众分享他们与魔方结缘的经历,并且展示了三阶魔方复原、异形魔方复原、克隆打乱魔方等技巧。此外,王富博还邀请了现场五位小选手进行了一场1VS5的魔方复原PK赛,全面、客观地向参赛选手及观众展示魔方的魅力。

截至2019年2月,三阶魔方还原官方世界纪录是单次3.47秒,并且由我们中国选手创下,小选手们以此为目标榜样,对此项赛事的追随度超过活动主办方的预期,参赛选手的数量和技术较去年都有了较大的增长和提高。主办方希望通过这样的赛事选拔,促进丰台区魔方高水平选手的交流,推广与普及魔方运动的同时为中国的魔方领域输送更多的优质选手。

心烦远于。 **王旭/文 牛丰生/摄**

医德送温暖 护理慈母心

——浅谈丰台区老吾老养老院对职业精神的培养

我母亲90岁高龄了,人住丰台区老吾老养老院三年。常言说,"娘在家就在"。娘在养老院住,我也就成了养老院的常客了,身临其境、耳闻目睹对养老院整洁的环境、深厚的敬老氛围、井井有条的工作秩序、和谐的人际关系,特别是职工对工作极端负责的职业精神让我由衷地敬佩。那么养老院的职业精神是怎样培养的呢?我认为:

一、正确的导向是培养职业精神的基础。进入养老院的大门,首先映入眼帘的是影壁墙上"服务老人,造福中华"八个大字。这是养老院建院的初衷和宗旨,养老院一班人紧紧围绕"老吾老以及人之老"这个理念开展各项工作。搞好各种教育培

训,特别是对职工进行党的政策、法规的学习,教育职工认识到社会只有分工不同,没有贵贱之分,改变就业观念、提高对养老工作重要性的认识;丰富职工的业余文化生活使职工身心得到放松;从细微之处关心职工的疾苦,冬天,夜长天寒给值夜班的护理员加餐以增强职工的体质。对个别老人和老人家属提出的不合理要求,依法、依规地说"不",切实维护职工探家、休假等合法地说"不",切实维护职工探家、休假等合法不断提升职工的获得感、幸福感和安公威

二、严格制度是培养职业精神的保证。职业精神培养,来源于平时制度严格执行。这里的护理员每人负责7-10名老人的吃喝拉撒和日常护理,一天下来

非常辛苦。去年冬天负责夜里值班,53岁山西籍的因来顺护理员告诉我,他负责9名男性老人和我母亲(我母亲岁数大了属于特殊情况)共10个人的护理工作。10个人居住在两座楼不同的房间,一小时巡查一次,有吃药的,有闹着回家的,方方面面都要照顾到,一夜下来不得闲。养老院始终抓紧优质服务标准的落实和护理团队培训两个体系建设,走出去、请进来,借鉴国内外先进护理技能和管理经验,实行公平、公正、公开奖惩激励机制,使各项制度内化于心、外化于行,变为职工的行动自觉。

工的行动目觉。 三、党的建设是培养职业精神的动力。"火车跑得快,全凭车头带。"作为民 营企业的带头人,张彩虹和她的团队在新村街道党工委的正确领导下建立了党支部,用党的路线、方针、政策武装头脑,用习近平新时代中国特色社会主义岗、敬业、创业、立业职业精神的养成。"吃透上情、摸清下情",2016年9月,针对养老院不能纳入医保定点,存在老人吃药难、药费报销难等实际困难,院的勇于开拓,收购了位于丰台区万枊桥的广济中西医结合医院,在北京首创医养一体化运营模式,实现了老人、养老院和医院的三方共赢。

2018年8月,根据北京老龄化发展的 形势和现状,适应市场需求,一个占地7100 平方米、承载450张床位的老吾老五里店 养老院在丰台区小屯路正式营业。

随着我国老龄化问题的日益突出,在机构养老行业里大力弘扬社会主义职业精神非常必要,老吾老养老院在职业精神培养方面的一些经验和做法值得做行政管理工作人员的探讨和借鉴。 (王玉申)

益智游戏

找不同(第99期) 作者: 张志刚 共七处不同, 答案见本版







